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A SZAKDOLGOZAT ÖSSZEFOGLALÁSA 

 

Szakdolgozatom témája Biatorbágy gazdaságfejlesztési lehetőségeinek vizsgálata a 

helyi KKV-kat összefogó koordináló szervezet megalakításával. A témaválasztás 

aktualitását lakóhelyem, Biatorbágy egyre dinamikusabban történő fejlődéséből adódó 

lehetőségek kihasználatlansága indokolta.   

 

A hipotézisem, hogy Biatorbágy és a környező települések lakosai szívesen töltik a 

szabadidejüket Biatorbágyon, amelyhez több szabadidős és rekreációs programot 

igényelnének. Jelenleg nincs egységes szervezet a helyi kis-, és középvállalkozások 

tevékenységeinek összehangolására, menedzselésére, koordinálására, pedig erre a 

gazdasági környezet egyre dinamikusabb változásaira való gyors reagálás érdekében 

szükség lenne.  

További hipotézisem, hogy a biatorbágyi vállalkozások megfelelő koordinálással képesek 

lennének a lakosság igényeit kiszolgálni, ezáltal fejlődhetnének, bevételeik 

növekedhetnének, ami a város fejlődését is elősegíthetné. 

 

A dolgozat kutatási részében az online kiküldött kérdőívre beérkezett válaszok adatai 

alapján megállapítottam, hogy a lakosság igényli a helyi szabadidős és rekreációs 

programokat. Ezeknek az adatoknak a birtokában személyes interjút készítettem a helyi 

családi vállalkozások képviselőivel. Az interjú arra a kérdésre adott választ, hogy 

hajlandóak lennének-e összefogni és belépni egy koordináló szervezetbe annak érdekében, 

hogy a termékeikkel és a szolgáltatásaikkal rendezvényekre kitelepüljenek, vagy 

programcsomagban megjelenjenek.  

 

A kutatási eredményeim igazolták mind a két hipotézisemet. 

 Biatorbágy és a környező települések lakossága szívesen fogadná a többfajta 

programot nyújtó szabadidős és rekreációs rendezvény megszervezésre kerülését. 

 

 A biatorbágyi családi vállalkozások pedig hajlandóak lennének egy koordináló 

szervezetbe belépni, amennyiben azzal vállalkozásuk fejlődhetne, ezáltal bevételük is 

növekedne. 


